
 
 

Засідання Наглядової ради проекту 
 

Середа, 22 квітня 2009 р. 
Посольство Канади в Україні, м. Київ, Україна 

 
Протокол засідання 

 
1. Відкриття засідання 
 
Засідання Національної наглядової ради проекту (ННРП) було відкрите о 14:00 годині. 
 
2. Привітання 
 
Зі вступним словом виступили представники Посольства Канади в Україні, Канадського інституту урбаністики, 
Міністерства економіки України, Запорізької та Закарпатської областей. 
 
Доріс Вон, радник, керівник відділу технічної співпраці, Посольство Канади в Україні, привітала учасників 
засідання Наглядової ради проекту від імені Посольства Канади в Україні та передала слово Олені Нижник, 
директору Департаменту регіонального розвитку Міністерства економіки України. 
 
Олена Нижник привітала учасників засідання та подякувала Посольству Канади в Україні, представникам 
Канадського інституту урбаністики та команді проекту за можливість обговорити досягнення та плани проекту 
РВР. Вона висловила задоволеність Міністерства щодо підтримки, наданої проектом РВР, та досягнутими 
результатами. Вона також висловила сподівання, що оцінка іншими зацікавленими сторонами результатів, 
досягнутих проектом, буде також позитивною. 
 
Ендрю Фарнкомб, віце-президент, відділ міжнародних партнерств, Канадський інститут урбаністики, привітав 
учасників від імені інституту та подякував Посольству Канади в Україні за пропозицію та надання можливості 
провести засідання ННРП у приміщенні посольства. Він також подякував представникам проектів EU TACIS 
“Сталий регіональний розвиток” та CIDA "Механізм підтримки впровадження політичної реформи" за участь у 
засіданні ННРП в якості спостерігачів. Він також подякував Міністерству економіки України за постійну підтримку 
діяльності проекту на національному рівні. Він також попросив учасників засідання робити короткі виступи у 
зв’язку з тим, що у цьому ж приміщенні проходитиме наступна зустріч у рамках підготовки до візиту Генерал-
губернатора Канади до України. 
 
Олександр Сін, заступник голови Запорізької обласної державної адміністрації, привітав учасників та подякував 
Посольству Канади в Україні. Він наголосив на тому, що Посольство Канади в Україні надавало підтримку 
проекту РВР на усіх етапах його реалізації. Він також зазначив, що під час реалізації проекту багато нових 
людей приєдналося до заходів проекту на регіональному рівні і стали його учасниками. Саме тому, Запорізька 
область наполегливо працюватиме над тим, щоб створити агенцію регіонального розвитку (АРР), оскільки це є 
найкращим способом забезпечення сталості результатів проекту. На його думку, АРР повинна бути створена у 
формі неурядової організації, аніж у формі державної структури. Він також подякував усім учасникам засідання 
та висловив сподівання щодо успішного завершення проекту. 
 
Олена Нижник погодилася з думкою, висловленою Олександром Сіном, щодо необхідності забезпечення 
сталості досягнутих результатів проекту після його завершення. Вона також заохотила Запорізьку область 
доопрацювати та підписати угоду щодо регіонального розвитку з Кабінетом Міністрів України. Вона наголосила, 
що підписання угоди з регіонального розвитку поставить відносини між Запорізькою владою та урядом України 
на вищий рівень. Вона також запропонувала провести семінар з метою вивчення досвіду підписання угоди з 
регіонального розвитку Донецькою та Львівською областями, зосереджуючись на головних проблемних 
питаннях та перевагах цього процесу. Вона висловила сподівання, що Закарпатська область також ініціюватиме 
процес підписання угоди з регіонального розвитку з Кабінетом Міністрів України. Вона також висловила надію, 
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що уряд Канади сприятиме запровадженню нового проекту, зокрема, можливо, на місцевому рівні, з метою 
забезпечення сталості досягнутих проектом результатів. 
 
Василь Папп, заступник начальника Головного управління економіки Закарпатської обласної державної 
адміністрації, привітав учасників засідання від імені Закарпатської обласної державної адміністрації, та 
зазначив, що одним із найголовніших досягнень проекту у Закарпатській області було активне залучення 
громадянського суспільства до усіх заходів проекту. Він також зазначив, що проект є дуже успішним у 
Закарпатській області та виразив особливу подяку Посольству Канади в Україні, Канадському інституту 
урбаністики та команді проекту РВР за координацію усіх зусиль. Він також наголосив на тому, що заходи 
проекту в області допомогли розвинути громадську свідомість і, зараз у Закарпатській області існує чітке 
бачення подальшого розвитку та модернізації економіки, і це бачення є стратегічним. Він також подякував 
Міністерству економіки України за можливість використовувати сучасні кращі практики на регіональному рівні та 
проекту РВР за підтримку в розробці стратегічних планів розвитку області, та висловив сподівання щодо 
подальшої співпраці на усіх рівнях. 
 
Доріс Вон, радник, керівник відділу технічної співпраці, Посольство Канади в Україні, повідомила учасників, що 
протягом чотирьох років реалізації проекту вона мала можливість відвідати пілотні області та побачити на 
власні очі результати впровадження проекту. Вона висловила свої думки щодо таких трьох головних питань: 
 
- Сталість результатів проекту та відчуття причетності до їх досягнення місцевої громади 
Протягом усього часу в рамках проекту було залучено багатьох експертів, які надавали експертну підтримку та 
консультації зацікавленим сторонам щодо кращих практик у різних сферах. Тепер усе залежить від головних 
бенефіціарів - чи застосувати ці знання після завершення проекту широко чи вузько. Стосовно державно-
приватних партнерств, вона наголосила на потребі вибудовувати стратегію майбутнього та співпрацювати з 
іншими проектами міжнародної технічної допомоги, такими як, наприклад, проект EU TACIS “Сталий 
регіональний розвиток». Вона також запропонувала співпрацювати з проектом PRISM у сфері розробки та 
впровадження політики, оскільки це саме ті питання, якими вони займаються. 
 
- Стратегічна спрямованість 
Говорячи про плани проекту на останній рік його реалізації, проект має зосередитися на тому, що є дійсно 
важливим. З огляду на світову економічну кризу, вона запропонувала команді проекту бути вибірковими, 
сфокусованими на обраному напрямі та мислити стратегічно стосовно того, чого вони хочуть досягти протягом 
останнього року реалізації проекту. 
 
- Планування та звітування на основі використання підходу, орієнтованого на результат 
Протягом останнього року реалізації проекту необхідно розпочати говорити про досягнуті результати, 
поширювати інформацію та передавати успішний досвід проекту. 
 
3. Затвердження протоколу засідання Наглядової ради проекту від 24 жовтня 2008 р. 
 
Учасники отримали примірники протоколів засідання ННРП від 24 жовтня 2008 року. За пропозицією Ендрю 
Фарнкомба протоколи засідання ННРП від 24 жовтня 2008 року були схвалені в цілому.   
 
4. Огляд результатів роботи проекту у період з листопада 2008 р. до березня 2009 р. та розгляд плану 
роботи проекту з квітня 2009 р. до березня 2010 р. 
 
Керівництво проекту РВР представило результати впровадження проекту у період з листопада 2008 року до 
березня 2009 року. Було також подано опис річного робочого плану проекту на період з квітня 2009 року до 
березня 2010 року. 
 
Серед найважливіших досягнень проекту на національному рівні були відзначені такі: 
 

 Щорічний Моніторинг розвитку регіонів України підготовлений, надрукований та розповсюджений серед 
регіонів України за підтримки проекту РВР. 

 Новий проект Закону України “Про державно-приватні партнерства” розроблено та передано на розгляд 
до Верховної Ради України. 

 Проектом РВР проведено два засідання “круглого столу” та забезпечено внесок експертів у перегляд 
“Методичних рекомендацій з розроблення регіональних стратегій розвитку”.  

 Проектом РВР надано інформаційну та експертну допомогу національному аналітичному центру, 
створеному у попередній звітний період. 
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 Проведено IV Національний Форум "Стратегії конкурентоздатності регіонів в умовах глобалізації: 
український та закордонний досвід” у листопаді 2008 року. 

 Публікації “Досвід та перспективи впровадження державно-приватних партнерств в Україні та за 
кордоном”, “Інституційне забезпечення інвестиційно-інноваційного розвитку територій”, “Посібник зі 
стратегічного планування” та “Досвід стратегічного планування розвитку Запорізької області із 
залученням громади” підготовлені українськими та міжнародними експертами проекту РВР, видані та 
розповсюджені серед партнерів проекту на національному та регіональному рівнях. 

 Проект посібника з розробки інвестиційних проектних пропозицій підготовлено та буде видано і 
розповсюджено впродовж п’ятого фінансового року реалізації проекту. 
 

Серед найважливіших досягнень проекту на регіональному рівні були відзначені такі: 
 

 У Запорізькій області проведено регіональний форум ”Впровадження регіональної стратегії розвитку 
Запорізької області: використання кращого українського та міжнародного досвіду” у лютому 2009 р. 

 Угоди про співпрацю щодо надання кредиту на фінансування двох капітальних інвестиційних проектів 
підписані представниками Запорізької області та ЄБРР.  

 Здійснено техніко-економічне обґрунтування для проекту щодо комбінованого виробництва тепло- та 
електроенергії у Запорізькій області за підтримки ЄБРР. 

 Тривають переговори між представниками Закарпатської області та ЄБРР щодо фінансування двох 
інфраструктурних проектів. 

 Українськими, польськими та литовськими тренерами проведено 4 навчальні модулі програми з 
управління проектами та впровадження стратегій (концепція проекту, створення логічної матриці, 
робота команди проекту, планування витрат та складання бюджету проекту). 

 Розроблено понад 40 малих проектів та понад 50 представників регіональних та місцевих органів влади 
з пілотних регіонів проекту пройшли навчання з підготовки малих проектів в рамках впровадження 
стратегій розвитку регіонів. 

 Команди кількох проектів-учасників навчання вже відвідали подібні проекти в інших областях України та 
вивчили позитивний досвід своїх колег щодо впровадження проектів. 

 Українськими експертами проекту РВР розроблено та розповсюджено серед команд проектів-учасників 
навчання “Довідник донорських організацій”, до якого ввійшли 19 донорських організацій, які працюють в 
Україні.  

 Два малих проекти з Закарпатської області подали заявки на отримання фінансування до чотирьох 
донорських організацій. 

 Запорізька обласна державна адміністрація прийняла рішення виділити кошти з  Екологічного фонду та 
Фонду підтримки підприємництва для фінансування малих та середніх проектів, включаючи проекти, 
розроблені за підтримки РВР. 

 За підтримки проекту РВР представники Запорізької облдержадміністрації, регіональні експерти та 
співробітники проекту  відвідали діючі агентства регіонального розвитку в Рівному, Вінниці та Славутичі 
з метою вивчення їх досвіду роботи.  

 Розроблено проект статуту для легалізації агентства регіонального розвитку Запорізької області. 
 Запорізька облдержадміністрація та Міністерство економіки України розпочали роботу по розробці 
проекту угоди щодо регіонального розвитку. 

 Завдяки внеску експертів проекту РВР регіональні структури стратегічного планування підвищили свою 
інституційну спроможність щодо координування розробки, впровадження та моніторингу стратегій 
розвитку. 

 Підвищено обізнаність зацікавлених сторін регіонального та суб-регіонального рівнів щодо 
впровадження регіональних стратегій, а також підвищено рівень залучення районів та міст у 
впровадженні регіональних стратегій розвитку.  

 Робочими групами в Запорізькій області проведено пріоритизацію Стратегії регіонального розвитку 
області з метою подолання негативних наслідків економічної кризи. 

 Розпочато діяльність щодо пріоритизації Статегії регіонального розвитку Закарпатської області. 
 Рада з питань впровадження та моніторінгу Стратегії розвитку Запорізької області регулярно проводить 
засідання з метою обговорення та прийняття рішень (пріоритизація стратегії, відбір проектів, створення 
агентства регіонального розвитку).  

 Підвищено рівень залучення партнерів з пілотних територій до процесу розробки та впровадження 
стратегії регіонального розвитку. 

 
Стосовно гендерної рівності, у цьому році проектом було досягнуто таких результатів: 
 

 Проведено дослідження щодо інтегрування гендерного компоненту в діяльність проекту РВР, а також у 
Запорізьку та Закарпатську стратегії регіонального розвитку до 2015 року. 
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 Учасники навчальної програми з впровадження стратегій та управління проектами отримали знання та 
навички щодо врахування принципів гендерної та соціальної рівності в процесі розробки та 
впровадження малих проектів у рамках навчального модулю “Аналіз зацікавлених сторін та оцінка 
соціального та гендерного впливу”, що проводився у Закарпатській та Запорізькій областях. 

 Обізнаність громадськості щодо гендерних та соціальних питань було підвищено шляхом проведення в 
пілотних областях гендерно збалансованих освітньо-інформаційних кампаній. Серед заходів були 
конференції, семінари, круглі столи та робочі зустрічі, а також теле- та радіо-ефіри, публікації в 
обласних газетах та щомісячні прес-конференції.  

 Співробітники проекту РВР поглибили своє розуміння принципів гендерної політики Канадського 
агентства з міжнародного розвитку та посилили спроможність застосовувати ці знання у своїй 
діяльності, а також підвищили власну обізнаність щодо політики гендерної рівності в Україні за 
допомогою презентації, здійсненої гендерним експертом проекту Ларисою Магдюк протягом зустрічі 
усієї команди проекту. 

 
Серед основних результатів і заходів, запланованих на 5-й рік діяльності проекту у рамках кожного з 
компонентів, було відзначено такі: 

 Переглянуті рекомендації Міністерства економіки України щодо розробки та впровадження стратегій 
регіонального розвитку із залученням громади, що включають практичний досвід проекту РВР, 
підготовлені, видані та розповсюджені в усіх областях. 

 “Методичні рекомендації щодо моніторингу Державної стратегії регіонального розвитку” затверджені 
Кабінетом Міністрів України. Міністерство економіки України почало застосовувати їх у своїй роботі. 
Щорічний звіт “Моніторинг соціально-економічного розвитку регіонів України” підготовлений, виданий 
та розповсюджений.   

 У відповідності до процедур Міністерства економіки України та Міністерства регіонального розвитку та 
будівництва України розроблені та затверджені прозорі критерії та механізми отримання державних 
субвенцій регіонами України, які відповідають вимогам Європейського Союзу. 

 Посібник з методології розробки інвестиційних проектних пропозицій у відповідності до міжнародних 
стандартів підготовлено та розповсюджено Міністерством економіки України та Міністерством 
регіонального розвитку та будівництва України. 

 Працівники Міністерства економіки України та облдержадміністрацій ознайомлені з вимогами 
міжнародних стандартів та методичними рекомендаціями, зазначеними в посібнику.  

 Оцінки соціально-гендерного впливу та впливу на довкілля інкорпоровані в якості складової до 
керівних принципів та процедур Міністерства економіки України, розроблені з урахуванням внеску 
проекту РВР. 

 Подальші дії щодо переговорів між Запорізькою областю та Міністерством економіки України щодо 
укладання угоди з регіонального розвитку між Запорізькою обласною радою та Кабінетом Міністрів 
України. 

 Інститут місцевих та регіональних ініціатив бере активну участь в організації та проведенні 
національного на регіональних форумів проекту РВР.  

 Подальші дії щодо прийняття законів/постанов про депресивні території та державно-приватні 
партнерства.  

 Керівний склад обласних органів державної влади ознайомлений з рекомендаціями та процедурами, 
розробленими Міністерством економіки України за участі проекту РВР, та активно використовує їх у 
своїй роботі. 

 Керівні принципи найкращих практик щодо розробки та впровадження стратегій розвитку з 
залученням громадян включено до акредитованих навчальних програм Національної академії 
держуправління при Президентові України та активно застосовуються в її регіональних відділеннях, а 
також в навчальних центрах Головдержслужби. 

 Спільно з Міністерством економіки України, Асоціацією агенцій регіонального розвитку та Інститутом 
місцевих та регіональних ініціатив проведено Національний форум. 

 Спільно з облдержадміністраціями, партнерами на національному рівні та Інститутом місцевих та 
регіональних ініціатив проведено регіональні форуми в Закарпатській та Запорізькій областях. 

 Посилено навички та спроможність 15-20 керівників середньої ланки (чоловіків та жінок) та провідних 
спеціалістів в кожній з пілотних областей очолювати команду проекту з широким залученням 
зацікавлених сторін шляхом впровадження пріоритетних проектів із стратегій регіонального розвитку. 

 Створення основної групи кваліфікованих працівників (чоловіків та жінок), спроможних в майбутньому 
розробляти та очолювати пріоритетні проекти, та залучати кошти для фінансування цих проектів з 
різних позабюджетних джерел, а також здатних стати тренерами, щоб передати свої навички та 
досвід іншим. 

 Підвищено рівень застосування підходу “управління проектами” для реалізації стратегії регіонального 
розвитку органами влади обласного рівня та органами місцевого самоврядування, а також 
партнерськими неурядовими організаціями в пілотних областях проекту РВР. 
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 Результати оцінки гендерного та соціального впливу, а також впливу на довкілля активно 
застосовуються в процесі реалізації стратегій регіонального розвитку шляхом їх включення в якості 
обов’язкових компонентів при розробці та впровадженні пріоритетних проектів та капітальних 
інвестиційних проектів. 

 Оцінка впливу результатів проведення навчання з управління проектами та впровадження стратегій 
взята за основу при доопрацюванні та вдосконаленні програми навчання. 

 Посилена спроможність органів влади регіонального рівня в двох областях  щодо залучення коштів 
міжнародних фінансових організацій для розвитку інфраструктури. 

 В пілотних областях проекту РВР запроваджено механізми та процедури моніторингу та оцінки із 
залученням громадськості. 

 Подальші дії щодо ініціювання подання від Запорізької області заявки на підписання угоди щодо 
регіонального розвитку. 

 Учасники навчальної програми з впровадження стратегій та управління проектами підвищують свою 
обізнаність та вивчають український досвід щодо впровадження схожих проектів. 

 Інструменти та процедури моніторингу та оцінки сформовані на базі відповідного канадського та 
українського досвіду та кращих практик. 

 Партнери та зацікавлені сторони в пілотних областях проекту РВР обмінюються досвідом та кращими 
практиками, а також застосовують їх у своїй діяльності. 

 Досвід та кращі практики пілотних областей проекту РВР поширюються серед ширшого кола 
зацікавлених сторін в межах міжнародної мережі проекту РВР. 

 Звіти та публікації підготовлено, видано та розповсюджено серед партнерів та зацікавлених сторін в 
Україні та за кордоном.  

 Ради з регіонального розвитку та робочі групи із залученням різних зацікавлених сторін в обох 
областях (принаймні в одній області) відіграють активну роль у впровадженні та моніторингу стратегії 
регіонального розвитку в 2009 році та у відборі пріоритетних завдань на 2010 рік. 

 Жителі пілотних областей проекту РВР беруть більш активну участь у впровадженні та моніторингу 
стратегій регіонального розвитку.  

 Широкі кола зацікавлених сторін на національному та регіональному рівнях ознайомлені з досвідом та 
кращими практиками стратегічного планування із залученням громадськості та впровадження 
стратегій Запорізької та Закарпатської областей, та застосовують їх у своїй діяльності. 

 Учасники, які успішно завершили навчальну програму з впровадження стратегій та управління 
проектами, здобули знання та навички для того, щоб застосовувати цей підхід у майбутньому, а також 
передати отримані знання своїм колегам. 

 Регіональні експерти проекту РВР в обох областях поліпшили свої навички тренерів зі стратегічного 
планування та впровадження стратегій, а також отримали можливість в майбутньому працювати з 
регіональними партнерами. 

 Збірка кращих практик та досвіду пілотних областей проекту РВР формується на основі внесків та 
досвіду основних партнерів та зацікавлених сторін. 

 Підвищено обізнаність зацікавлених сторін щодо принципів гендерної рівності та розуміння ними 
способів інтеграції гендерного і соціального аналізу до планів та процесів регіонального розвитку. 

 

5. Огляд заходів та результатів проекту у пілотних областях  
 
Пілотні області проекту РВР, Запорізька та Закарпатська, представили інформацію щодо заходів проекту та 
результатів, досягнутих протягом останніх шести місяців. 
 
У Запорізькій області головні результати були такими: 
 

- Створення нової дворівневої управлінської структури для реалізації стратегії. 
- Виокремлення пріоритетних завдань (малі проекти) у рамках Регіональної стратегії розвитку як 

результат здійснення навчальної програми щодо управління проектами та впровадження стратегій. 
- Проведення навчальної програми з управління проектами та впровадження стратегій. 
- Пріоритизація Регіональної стратегії розвитку області до 2015 року. 
- Проведено Регіональний Форум: “Регіональна стратегія розвитку Запорізької області в умовах 

економічної кризи”. 
- Проведено візити з обміну досвідом до українських агенцій регіонального розвитку.  
- Підписано угоду про співробітництво Приморських територій. 

 
У Закарпатській  області головні результати були такими: 
 

- Надання підтримки щодо зміцнення інституційної спроможності органів влади на усіх рівнях.  
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- Надання підтримки впровадженню операційних планів у пріоритетних напрямках. 
- Проведення навчальної програми з управління проектами та впровадження стратегій. 

- Надання підтримки впровадженню Регіональної стратегії розвитку Закарпатської області. 
- Зміцнення ролі робочих груп та широких кіл громадськості у процесі стратегічного планування та 

впровадженні регіональної стратегії розвитку.  
- Здійснення інформаційної та освітньої кампанії. 

 
6. Обговорення  
 
Ендрю Фарнкомб подякував виступаючим та запросив учасників засідання до обговорення. 
 
Данкан Літч подякував Канадському агентству з міжнародного розвитку та Канадському інституту урбаністики за 
такий план проекту та відбір таких партнерів проекту на національному та регіональному рівнях. Він наголосив, 
що мотивація партнерів додала значного успіху проекту. Він також наголосив на необхідності поширення 
унікального досвіду проекту щодо розробки регіональних стратегій розвитку та їх впровадження іншим 
областям України. 
 
Олександр Сін повідомив учасників про те, що цього року повинен бути фіналізований генеральний план 
розвитку Запорізької області. Він запропонував проекту РВР ще раз надати допомогу області щодо підготовки 
інфраструктурних інвестиційних проектних пропозицій для наповнення генерального плану розвитку. Він також 
висловив сподівання, що Канадське агентство з міжнародного розвитку продовжить реалізацію проекту РВР на 
1 чи 2 роки з метою надання допомоги завершенню процесу впровадження Запорізької регіональної стратегії 
розвитку та генерального плану розвитку (забудови) Запорізької області, а також з метою підтримки створення 
агенції регіонального розвитку та налагодження її функціонування.  
 
Ігор Абрам’юк, заступник директора Департаменту регіональної політики, Міністерство регіонального розвитку і 
будівництва України, зазначив, що заходи проекту РВР тісно переплітаються з діяльністю міністерства. На його 
думку, протягом останнього року реалізації проект повинен зосередитись на поширенні набутого досвіду серед 
зацікавлених сторін та інших проектів технічної допомоги, таких як EU TACIS “Сталий регіональний розвиток”, 
що своєю чергою співпрацює з міністерством у багатьох питаннях.  
 
Олена Нижник надала декілька цінних коментарів щодо досягнутих результатів проекту. Вона зазначила, що 
регіональні стратегії розвитку є результатом роботи проекту РВР. Створення АРР у Запорізькій області стане 
результатом, що залишиться та сприятиме розвитку області у майбутньому. Навчання з підготовки 
інфраструктурних інвестиційних проектних пропозицій є дуже важливим для органів влади області, особливо з 
огляду на світову економічну кризу. На її думку, слід продовжувати проведення таких навчань та перенести їх 
на місцевий рівень. Вона також висловила сподівання, що угода з регіонального розвитку буде підписана між 
Запорізькою областю та Кабінетом Міністрів України протягом останнього року реалізації проекту, таким чином, 
ставши одним із головних результатів впровадження проекту. Вона також заохотила Закарпатську область 
ініціювати підписання такої угоди. 
 
Члени Наглядової ради не змогли затвердити робочий план на 2009-10 роки за відсутності відповідного 
бюджету. Представник CIDA наголосив, що Канадський інститут урбаністики має надати цей документ 
якнайшвидше. 
 
На розгляд CIDA було подано запит щодо продовження проекту ще на 12 місяців. Наразі це питання 
розглядається. 

 
7. Інші питання 
 
Доріс Вон зробила оголошення, що протягом останнього року реалізації проекту Канадське агентство з 
міжнародного розвитку розпочне формальне оцінювання впровадження проекту. 
 
Ендрю Фарнкомб оголосив про зміни у складі команди проекту РВР та привітав Ігоря Санжаровського, нового 
українського керівника проекту, та Олену Горєву, нового старшого технічного радника проекту. Він також 
подякував Канадському агентству з міжнародного розвитку за можливість спільно працювати.  
 
8. Завершення засідання 
 
Наступне засідання ННРП буде проведене наприкінці жовтня 2009 року чи у середині листопада 2009 року.  
Засідання було закрите о 15:50.  
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Список учасників 
 
 

Члени: 

Олена Нижник, директор Департаменту регіонального розвитку, Міністерство економіки України 

Ендрю Фарнкомб, віце-президент, відділ міжнародних партнерств, Канадський інститут урбаністики 

Доріс Вон, радник, голова відділу технічної співпраці, Посольство  Канади в Україні 

Ігор Санжаровський, український керівник проекту РВР, м. Київ 

Олександр Сін, заступник голови Запорізької обласної державної адміністрації 

Василь Папп, Заступник начальника Головного управління економіки, Закарпатська обласна державна 
адміністрація  

 

Присутні:  

Шеррі Грівз, Перший секретар, Посольство Канади в Україні 

Ігор Абрам’юк, заступник директора Департаменту регіональної політики, Міністерство регіонального розвитку і 
будівництва України  

Єлена Діну, керівник проекту, відділ міжнародних партнерств, Канадський інститут урбаністики  

Олена Горєва, старший технічний радник проекту РВР, Київ 

Данкан Літч, провідний міжнародний експерт проекту РВР 

Елла Слєпян, начальник Головного управління економіки, Запорізька обласна державна адміністрація 

Світлана Кругляк, заступник начальника Головного управління економіки, Запорізька обласна державна 
адміністрація 

Ірина Лєх, регіональний менеджер проекту РВР у Запорізькій області  

Марія Попадинець, регіональний менеджер проекту РВР у Закарпатській області  

Олена Назарова, координатор проекту РВР, Київ (Секретар засідання) 

 
Спостерігачі: 

Сергій Котенко, український керівник проекту, "Механізм підтримки впровадження політичної реформи", CIDA  

Колін Меддок, експерт проекту “Сталий регіональний розвиток”, EU 

Бернар Вендел, експерт проекту “Сталий регіональний розвиток”, EU 


